

各位

会 社 名 株式会社ライドオンエクスプレスホールディングス 代表者名 代表 取 締 役 社長 江 見 朗 (コード番号:6082 東証スタンダード) 問合せ先 取 締 役 副 社 長 渡 邊 一 正 (TEL. 03-5444-3625)

「@Tech(エーテック)3号ファンド」の設立に関するお知らせ

当社は、2024年4月18日開催の取締役会において、「ライドオン・エースタート3号投資事業有限責任組合」 (@Tech*(エーテック)3号ファンド、以下「3号ファンド」という)の設立を決議し、当社は本日、株式会社エースタートと「投資事業有限責任組合契約」を締結しましたので、お知らせいたします。

1. 3号ファンドの設立の理由

当社グループは、中長期的な視野で将来性のある技術系ベンチャー企業等への投資を推進していくことで、 グループ全体として、短期的なシナジー効果に拘らず、先進技術への知見を深めていきたいと考えております。 また同時に、ファンドの運用を通じてグループ全体として潤沢なキャッシュの確保も実現し、さらなる財務内容の 充実を図ってまいります。

@Techファンドでは、現在、2015年2月に設立した「ライドオン・エースタート1号投資事業有限責任組合(@Tech1号ファンド)及び 2018年1月に設立した「ライドオン・エースタート2号投資事業有限責任組合(@Tech2号ファンド)を通じて、宇宙ビジネスをはじめ、AI、MediTech、EV(電気自動車)、Robotics、ESG 関連技術など、様々なベンチャー企業に投資を行なっております。

当該ファンドにおいては、これまでに東京証券取引所グロース市場に新規上場を果たした投資先企業も輩出 するなど、着実に運用実績を積んできております。

このような状況を踏まえ、引き続き様々な分野の先進技術を駆使して世の中に新たな価値を提供しようとしているベンチャー企業に投資することを目的に、3号ファンドを設立することといたしました。

なお、3号ファンドにおいては存続期間を 15 年(延長あり)とし、10 年程度をかけてキャピタルコールによる出資を行っていく予定であり、またその間に投資先のエグジット等による資金の回収も想定されることから、当社のキャッシュフローには大きな影響を与えない範囲で投資してまいります。

※@Tech:「SpaceTech」「MediTech」をはじめ、広義のITも含めた先進技術を活用する企業を指す造語

2. 3号ファンドの概要

(1)名称	ライドオン・エースタート3号投資事業有限責任組合		
(2)所在地	東京都港区三田三丁目5番27号 住友不動産三田ツインビル西館17階		
(3)設立根拠等	投資事業有限責任組合契約に関する法律		
(4)組成目的	中長期的な視野で将来性のある技術系ベンチャー企業等への投資を行うため		

(5)組成日	2024年4月18日				
(6)出資の総額	20 億円(キャピタルコール方式)				
(7)存続期間	15年(延長あり)				
(8)出資者・出資比率・ 出資者の概要	 99.95% 株式会社ライドオンエクスプレスホールディングス 0.05% 株式会社エースタート 				
(9)業務執行組合員の 概要	名称	株式会社エースタート			
	所在地	東京都港区三田三丁目5番27号 住友不動産三田ツインビ ル西館17階			
	代表者の役職・ 氏名	代表取締役CEO 渡邊 一正			
	事業内容	投資ファンドの管理・運営			
	資本金	1,000 万円			
(10)上場会社と当該ファ ンドとの間の関係	上場会社と当該 ファンドとの間 の関係	当社は有限責任組合員として当該ファンドへ出資いたします			
	上場会社と業務 執行組合員との 間の関係	当社の役員及び社員が、業務執行組合員である株式会社エースタートの役員を兼務しております。			

3. 日程

(1)取締役会決議日	2024年4月18日
(2)契約締結日	2024年4月18日

4. 今後の見通し

2023年9月27日に公表いたしました2024年3月期の業績予想に変更はありませんが、本件が今後、業績に重大な影響を与えることが判明した場合には速やかにお知らせいたします。

(参考)当期連結業績予想(2023年9月27日公表分)及び前期連結実績

	連結売上高(百万円)	連結営業利益(百万円)	連結経常利益(百万円)	親会社株主に帰属 する当期純利益 (百万円)
当期連結業績予想 (2024年3月期)	23,703	911	890	554
前期連結実績 (2023 年3月期)	25,353	1,251	1,099	546